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ΣΑ ΘΕΜΑΣΑ ΕΠΙ΢ΣΡΕΦΟΝΣΑΙ ΟΠΩ΢ΔΗΠΟΣΕ ΜΕ ΣΟ ΓΡΑΠΣΟ.     ΑΝΣΙΣΤΠΑ ΔΙΑΘΕ΢ΙΜΑ ΑΠΟ ΑΤΡΙΟ. 
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ΘΕΜΑ 1.         [25%]                                                        


ΘΕΜΑ 2.         [10%] 

Το πιο κάηω κύκλωμα βπίζκεηαι ζε                                       Σηο πιο κάηω κύκλωμα πποζδιοπίζηε ηo πεύμα i 

μόνιμη καηάζηαζη. Οι πηγέρ έσοςν                                        και ηην ηάζη vAB.  [5 + 5 μονάδες] 

ζςσνόηηηα ω = 2 rad/s. Βπείηε ηο πεύμα i2(t). 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 3.         [25%] 

Για ηο πιο κάηω κύκλωμα (ζηο οποίο δεν ςπάπσει απσικά αποθηκεςμένη ενέπγεια) καηαζηπώζηε ηιρ εξιζώζειρ 

κομβικών ηάζεων ζε μοπθή πίνακα. Απλά καηαζηπώζηε ηιρ εξιζώζειρ και μη δοκιμάζεηε να ηιρ λύζεηε, να 

ηιρ μεηαζχημαηίζεηε, ή να ζχημαηίζεηε κάποια διαθοπική εξίζωζη.    
 [Λύζη με ηον ελάσιζηο απιθμό εξιζώζεων: 25 μονάδες, διαθοπεηικά: 10 μονάδες] 
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ΘΕΜΑ 5.         [40%] 

Σηο πιο κάηω κύκλωμα, πος λειηοςπγεί για πολύ σπόνο, οι διακόπηερ είναι ζςγσπονιζμένοι. Σηον σπόνο t = 0 ο 

δεξιόρ διακόπηηρ ανοίγει και ο απιζηεπόρ διακόπηηρ κλείνει.  

Α. Πποζδιοπίζηε ηα μεγέθη vC(0
+
), vC(), iC(0

+
), iC(), iL(0

+
), iL().  [20 μονάδες]                 

Β. Πποζδιοπίζηε ηα μεγέθη iC(t), iL(t) για κάθε t.     [20 μονάδες]                 
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